
 

 

 

DITEC lakossági és ipari szekcionált kapuk 
karbantartási utasítása  

 
A karbantartás 6 havonta végzendő!             
 
Rendszeres ellenőrzéseket képzett szakember végezze a termék a 
dokumentációja alapján. 
 
 
A mechanikai részek karbantartását és kenését leeresztett panelokkal, és automatizált garázsajtónál 
a hálózatról leválasztva kell végrehajtani. 
 
Ellenőrizze a mechanikai biztonsági egységeket. 
 
 Rugó törés gátló működését 
 Zuhanás gátló működését 

 
 Ellenőrizze az emelő kábeleket tartóssági és minőségi szempontból. Ha a kábel ki van 

rojtosodva cserélni kell. 
 Ellenőrizze a kábeleket, hogy szabadon fussanak a vasalatban. 
 Időszakosan kenje meg a zsanérokat, csapágyakat, kerék megvezetőket és a torziós rugókat. 
 Ellenőrizze, hogy ne legyen akadály, ami módosítaná a kerekek csúszását a megvezetőikben. 
 Ellenőrizze, hogy a felső tartószerkezet tökéletesen legyen rögzítve a mennyezethez, és hogy 

ne legyenek hibák, kihajlások, vagy vetemedések. 
 Ellenőrizze, hogy ne legyenek kilazult csavarok és csavar anyák. 
 Ne módosítson semmit az emelő és/vagy csúszó rendszeren. 
 Ha van, ellenőrizze a panelt toló rugók beállítását és felszerelésének stabilitását. 
 Ellenőrizze a tengelyt és a tengelytartó csapágyakat 
 Ellenőrizze, hogy a tengely akadálytalanul el tudjon fordulni és ne feszítse a csapágyakat.. 
 Ellenőrizze a kábel dobok helyzetét és működését. 
 Ellenőrizze a panelmegvezető zsanérok és a közbenső zsanérok helyzetét stabilitását. 
 Ellenőrizze a görgősor beállítását, ha szükséges a finomállítást végezze el. 
 Ellenőrizze le a kapu rugó kiegyensúlyozását, ha szükséges korrigálja a rugóerőt. 

 



 

 

 
Adja rá a 230 V AC hálózatot és az akkumulátorokat (ha vannak ilyenek): 
 
 Ellenőrizze az erő beszabályozásokat. 
 Ellenőrizze az összes parancs és biztonsági funkció megfelelő működését (fotocellák) 

 
Ha a 67X R elektronikus vezérlőt szerelte fel, és azok el vannak látva szünetmentesítő egységgel 
akkor ellenőrizze az akkumulátorok működését a hálózat leválasztásával és több egymás utáni 
művelet végrehajtásával. Mérje meg az akkumulátorok feszültségét terhelés alatt. 
Ha az akkumulátor feszültség folyamatosan 17 V alatt van, akkor az akkumulátorokat cserélni kell. 
 
Ha a tesztelés befejeződött, akkor adja rá vissza a tápfeszültséget (230V~). És csináljon 2- 3 nyitás 
- zárás műveletet. 
 
 Ellenőrizze a vezérlő egységen  
 Ha van végállás kapcsoló a végállás kapcsoló LED-ek működését. 
 SA LED működését a biztonsági bemenet megszakításával 
 A potméterek helyes beállítását 
 Digitális vezérlésnél a beállított értékek helyességét 
 A jumperek állapotát 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Mindig eredeti DITEC tartalék alkatrészeket használjon. Semmiféle felelősséget nem vállalunk az 
emberekben, vagy a tulajdonban esett károkkal kapcsolatban, ha nem eredeti DITEC tartalék 
alkatrészeket használtak. 
 
Az ajtókon a fenti karbantartási időszakosan végre kell hajtani. Ezért tanácsos megtartani, és 
aktualizálni a karbantartási könyvet, hogy azon fel legyen tüntetve az azonosító táblán megadott 
regisztrációs szám. 
 
Karbantartás közben SOHA nem elvégezhető műveletek: 
 
 Ne vágjon el egyet sem az ajtót feszítő kábelekből, ne toldja vagy rövidítse. 

 
 
 

 
 

                                                                   
 
 
 
 
 
 
 

 
 


